





Бригада слесарей В. Горина, работающая в дизельном цехе Ташкентского тепловозремонтного завода имени Октябрьской революции...

НАГРАДЫ-ЖУРНАЛИСТАМ

Секретариат правления Союза журналистов СССР присудил премии Союза журналистов СССР за лучшую работу 1978 года...

ПРАВДА ВОСТОКА ОТВЕЧАЕТ

ЗАЧЕМ «СЛОНА» ПРЕВРАЩАТЬ В «СКАКУНА»

ПОД ТАКИМ заголовком 13 апреля была опубликована критическая заметка...

ЖИВОТНОВОДСТВУ-ВНИМАНИЕ ОСОБОЕ

В ДОКЛАДЕ на июльском пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев отметил, что весь ход развития экономики страны...

Ю. КУРБАНОВ, секретарь ЦК Компартии Узбекистана.

В республике заметно расширена база общественного животноводства. За десять лет введены в действие 161 промышленный комплекс по производству молока и мяса...

Перемежи в Кувинском районе характерны для состояния животноводства Узбекистана. По три тысячи килограммов молока и больше от каждой коровы...

Присуждение Золотых медалей имени Карла Маркса

Президиум Академии наук СССР присудил Золотые медали имени Карла Маркса за 1979 год академику Жукову Евгению Михайловичу и товарищу Курту Хагеру (ГДР)...

Социалистической единой партии Германии, актуальным проблемам коммунистического воспитания и культуры.

Курт Хагер — один из авторов и руководителей редакционного совета капитальной (в восьми томах) «Истории германского рабочего движения» — первого общедоступного марксистского труда...

РАВНЕНИЕ НА ГЕРОЕВ

В дни Всесоюзной вахты в комсомольских организациях состоятся уроки мужества, встречи молодежи с ветеранами войны и труда...

СОВЕТ РАБОТНИКОВ ФИНАНСОВЫХ ОРГАНОВ

Состоит работа финансовых органов и мер по ее дальнейшему совершенствованию в свете решений XXV съезда КПСС...

ТРЕВОЖНАЯ ОБСТАНОВКА

В Бейруте 3 мая (ТАСС). В Ливне возникла тревожная обстановка. Вчера в ряде восточных районов Бейрута произошли спонтанные протесты...

ПОЛИТИКА УГРОЗ И РАЙОНОВ

ХАНОЙ, 3 мая (ТАСС). Китайская сторона продолжает настаивать на напряженности на границе между Китаем и Вьетнамом...

ВАЖНЕЙШАЯ ПРОБЛЕМА СОВРЕМЕННОСТИ

НЬЮ-ЙОРК, 3 мая (ТАСС). В поддержку скорейшего заключения договора между СССР и США об ОСВ-2 высказался известный американский сенатор Э. Кеннеди...

ВИЗИТ ЗАВЕРШЕН

КАБУЛ, 3 мая (ТАСС). Завершился визит делегации ЦК ВЛКСМ и Комитета молодежи организации и ЦК СССР...

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ Х. АМИНА

КАБУЛ, 4 мая (ТАСС). Договор о дружбе, добрососедстве и сотрудничестве между Афганистаном и Советским Союзом...

СОРВАТЬ ПРОИСКИ РЕАКЦИИ

ТЕГРАН, 3 мая (ТАСС). Жители иранской столицы сегодня проводили в последний путь видного сподвижника аятоллы Хомейни...

ОГАСНЫЕ ПЛАНЫ

ВАШИНГТОН, 3 мая (ТАСС). Пентагон усиленно разрабатывает планы американской военной интервенции в районе Персидского залива...

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

Крупнейшая выставка советского кино открылась в Гаване в помещении Национального библиотечного имени Хосе Марти...

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ПЕЧАТИ

ВСЕНАРОДНАЯ ТРИБУНА

СЕГОДНЯ ЧИТАТЕЛЬ:

«Наша пресса—это ежедневная всенародная трибуна, доступная каждому советскому гражданину. Здесь откровенно говорится о наших радостях и огорчениях, успехах и недостатках, обо всем, чем мы живем, о чем мечтаем, над чем работаем».

Л. И. БРЕЖНЕВ.

Table with 4 columns: Поддерживает, Предлагает, Созветует, Рассказывает. Content: ВОСПИТЫВАТЬ ЧУВСТВО ХОЗЯИНА, НУЖНА ТАКАЯ КУЛЬТУРА, ВНИМАНИЕ, ОТЛИЧНЫЙ

ПОЧИН ОБРЕЛ КРЫЛЬЯ

НИКОГДА не забыть тот день, когда в республиканских газетах было опубликовано мое письмо «Девушки, заштурвал «голубого корабля»...»



Газета — добрый помощник депутата... М. Сабирова проводит беседу с колхозниками...

оперативны, содержательны, интересны. Агитатор умеет в массы газетных новостей выбирать самые важные, самые существенные.

Фото В. МОЛГАЧЕВА.

ГАЗЕТА И СОРЕВНОВАНИЕ

ЖИЗНЬ подтверждает, что испытанным средством решения стоящих перед нами экономических и социальных задач является социалистическое соревнование.

Большую роль в развитии социалистического соревнования играет печать, особенно в гласности соревнования, распространения ценных начинаний, анализе путей, которые привели к успеху передовиков, и причин отставания тех, кто плетется в хвосте.

Немало делает в этом направлении и наша районная газета «Мехнат байроги» («Знамя труда»). Тематические страницы о трудовом состязании тружеников района, рассказы об опыте лучших коллективов и новаторов сельскохозяйственного производства, статьи с обоснованной, конкретной критикой отстающих — все это занимает сегодня центральное место на страницах «байроги».

В публикации газеты все больше заметны последовательность, стремление к повышению эффективности выступлений.

В начале минувшего года, например, газета опубликовала письмо руководителя бригады колхоза «Октябрь» Хуршон Джурасовой, в котором она призвала хлопководов развернуть соревнование за 50-центнеровый урожай.

Учитывая трудные условия весны, она подробно рассказала о том, что предприняла для получения высокого урожая.

Райком партии одобрил эту инициативу Джурасовой, а партийные организации хозяйств позаботились о том, чтобы почин подхватили все бригады. Примеру Х. Джурасовой последовали многие коллективы. В период обработки хлопчатника, уборки урожая газета систематически рассказывала о положении дел у инициатора соревнования, ее последователей.

И хотя на пути к достижению поставленной хлопководами цели встало немало трудностей (из-за ливневых дождей, градобития хлопчатник приходилось не раз пересевать), результат был неплохой.

И еще одно пожелание журналистам: теплее, человечнее писать о людях труда. Чтобы в статье или корреспонденции были не только цифры, а виден был человек, его думы и чаяния, его характер и стремления.

Эта статья стала поводом для серьезного разговора на заседании бюро райкома партии о состоянии животноводства не только в совхозе «Навая», но и в других хозяйствах района. Райком наметил пути развития этой отрасли. Решение райкома было обсуждено в партийных организациях всех хозяйств.

животноводства. Резкой критике подвергла газета руководителей и партийные организации тех хозяйств, где и выполнению решения райкома отнеслись формально.

А в конце года газета в одной из корреспонденций подвела итоги работы животноводов. Был отмечен заметный рост этой отрасли. Редакционный коллектив «райоги» небольшой. Чтобы охватить все участки хозяйственного и социально-культурного строительства в районе, газета опирается на районский комитет райкома.

Итоги проверки были затем обсуждены на заседании бюро райкома, в первичных партийных организациях. Можно привести немало других примеров о делах «райоги», о поисках журналистов в освещении темы социалистического соревнования. Но нельзя не сказать и о том, что не сделано.

Еще далеко не всегда газета своевременно и глубоко проникает в сущность достижений передовых коллективов, полезных начинаний, заботится о том, чтобы они получили самое широкое распространение. Порой газетным материалам не хватает убедительности и серьезности обобщений.

И райком партии, и коллектив редакции стремятся к тому, чтобы устранить такие недостатки, чтобы каждое выступление газеты приносило осязательную пользу.

А. КАРИМАТОВ, Первый секретарь Райкома курганского района, Иманганская область.

Мы хозяева своей страны, нам принадлежат все те огромные богатства, которыми располагает наша великая Родина. И как дорого каждому из нас все то, что создано руками народа нашими руками.

Поэтому коллектив нашей бригады от всей души поддерживает те предложения, которые были высказаны в статье старшего машиниста энергоблока Ташкентской ГРЭС, делегата XXV съезда КПСС Ю. Муслимова «Доро наше, нам его беречь», опубликованной в «Правде Востока».

Действительно, если посмотреть хозяйским взглядом, резервы экономии есть повсюду. И там, где к работе относятся творчески, бережно расходуют сырье и материалы, успехи налицо.

Недавно об этом шел серьезный разговор на открытом партийном собрании комбината. Его решение направлено на то, чтобы каждый коммунист, каждый рабочий стал действительно рачительным хозяином.

Хочется пожелать, чтобы в печати более подробно освещался опыт тех коллективов, где умело налажено рациональное использование сырья и материалов. Вместе с тем нужно подвергать суровой критике тех, кто допускает бесхозяйственность, бездумное расходование средств.

А. ВЯТКИН, Бригадир арматурщиков комбината промышленных предприятий треста «Ирджаровоэлектрострой», г. Гагарин, Джизакская область.

РАБОЧИЙ

ОДНУ из лучших кондомотальщиц Маргиланского шелкового комбината Хализу Мамасалиеву приняли кандидатом в члены КПСС. Окрыленная доверием старших товарищей, принесла она в редакцию заводской многотиражки письмо: «Обещаю работать еще лучше, — писала Хализа, — добиваться еще большей производительности труда...»

Письмо передовой труженицы вместе с решением райкома предприятия, одобренным и поддерживаемым написанием молодой коммунистки, было опубликовано на первой странице нашей многотиражной газеты «Советский шелк». Инициативу подхватила городская газета «Маргилан хаминаты», и вскоре у Хализы появилось немало последователей не только на нашем комбинате, но и на других предприятиях города.

С чеством деринт свое слово и Хализа Мамасалиева. Она обслуживает 60 ловителей кокономотальной оборудования — это вдвое больше нормы. Сейчас на ее трудовом календаре 1983 год

третьем — о кавалере ордена Ленина электромонтере К. Мирзаеве. Нельзя сказать, что автору с каждым разом писалось легче. Но долго вынашивает тему, часами просиживает над правкой собственных строк.

Сообщает в редакцию о главных переменах, происходящих в родном коллективе. Об этом корреспонденция, репортажи «Засветились сигнальные лампы», «Вторая жизнь перенца», «Конкуре рабочего мастерства», «АТС дальней связи» и многие другие.

Были у Хусайнова и другие критические выступления. Среди них — о работе кирпичного завода, о строительстве крупного энергообъекта, о внедрении рационализаторских предложений.

Надо отметить главное: Хусайнов чувствует большую ответственность за каждое свое слово. К своему творчеству относится чрезвычайно серьезно. Поэтому-то его второе призвание приносит людям пользу.

А. КОНОВАЛОВ, Спец. корр. «Правды Востока», г. Андижан.

Редактор многотиражной газеты «Советский шелк».

РАССКАЗЫ О РАБОРАХ

ВТОРОЕ ПРИЗВАНИЕ

КАЖДЫЙ день видеть людей, с которыми связан тесными узами дружбы, — значит, что ты им нужен, — такое удовольствие приносит Равилу Дмитриевичу работа.

П. Д. Хусайнов — около двадцати лет трудится инженером на предприятии «Андижанэлектросеть». К делу он относится с душой. Люди его уважают. В прошлом году на отчетно-выборном партийном собрании коммунисты предприятия избрали Равила Дмитриевича своим вожаком.

Служебные дела общественной деятельности на все это требуется много времени. Но Хусайнов успешен. Находит он время и для своего второго призвания.

Об этом хочется рассказать подробнее. Хусайнов — внештатный корреспондент областной газеты «Андижанская правда».

Начинал сотрудничать в печати свыше десяти лет тому назад. Первая публикация насчитывала несколько строк. Но в ней было самое главное — знание предмета, о котором пишет автор. Не хватало опыта, журналистского мастерства. Поэтому-то он стал посещать занятия университета расбелыков при областной газете.

Учеба помогала ему расти как рабочему корреспонденту. Первые публикации были посвящены людям. Тем, кого он хорошо знал, с кем почти повседневно встречался.

В газете появлялись все новые и новые его материалы. Вот лишь некоторые заголовки: «Свет нашей жизни», «Мастер — должность творческая», «По зову сердца».

В одном из номеров он рассказывает о старейшем энергетике области И. Лишине, в другом — об аккумуляторщике службы подстанции Ф. Полищук, в





